



Каникулы-это всегда плодотворная работа педагогического коллектива. Мастерство педагога, педагогическое творчество, слагаемые педагогического успеха –эти основные вопросы рассматривали педагоги Центра творчества 25 марта 2024 года на заседании педсовета « Педагог-вечный ученик», который был проведен в форме интерактивной педагогической игры с элементами соревнования между командами. Педагоги участвовали в упражнении «Самопрезентация», в педагогической зарядке, отвечали на вопросы и находили правильные ответы в решении педагогических ситуаций.

Педсовет носил плодотворный характер, что позволило не только зарядиться положительными эмоциями, но и настроиться на активную работу. Работа педагогов продолжается. Впереди новые встречи и открытые занятия!

«Живая история».

25 марта учащиеся объединения « Доброволец»(педагог Сулиева А.А.) побывали в гостях у жительницы г. Гусева Пикуновой В.В.

С невероятным чувством гордости покидали квартиру блокадницы наши ребята. Такие встречи очень нужны для наших подростков, очень важно передать молодому поколению неискаженную историю Великой Отечественной войны.

26 марта группа учащихся Центра творчества вместе с педагогами Федотовой Н.В. и Сулиевой А.А. отправились в экскурсионную поездку в г. Черняховск и Полесский район. Ждем самых ярких впечатлений !





